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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL


          FACULTAD DE ECONOMÍA Y NEGOCIOS
METODOS ESTADISTICOS II (Examen Final)
NOMBRE  ……………………………………………………………… PAR ……  NOTA .…

PROF. Ing. Javier Burgos                                        


                                                                           Feb. 2 / 2012
CODIGO DE HONOR

"Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por  eso no copio ni dejo copiar".

Firma del Estudiante

NOTA: Todos los problemas deben contener los diagramas de las distribuciones usadas con las respectivas especificaciones.
PROBLEMA 1.- (20 Pts.)  Metro Pet Center compara los costes telefónicos generados utilizando dos programas de facturación diferentes que ofrece la compañía telefónica. Con el primer programa, Metro encontró que a lo largo de más de 100 semanas la factura media fue de 32,40 dólares, con s=15,10 dólares. Una muestra de 150 semanas con el segundo programa dio una media de 47,30 dólares, con s= 13,20 dólares. Supóngase que la varianzas son iguales.

A. (10 Pts.)  Calcule e interprete el intervalo de confianza del 95% para diferencia entre las medias de los dos programas.

B. (10 Pts.)  Calcule e interprete el intervalo de confianza del 90% para diferencia entre las medias de los dos programas.

PROBLEMA 2.- (25 Pts.)  En una muestra de 65 estudiantes sobre sus gastos semanales en comida en la ESPOL, tienen una media de $32,7 y una desviación típica de $12,64.

A. (10 Pts.)  Calcule, a partir de estos datos, el correspondiente intervalo de confianza, a un nivel del 90%, para la media de la población.
B. (15 Pts.)  Indique, con un nivel de confianza del 95%, cual sería el máximo error que podríamos cometer al tomar como media de la población el valor obtenido en la estimación puntual.
PROBLEMA 3.- (20 Pts.)  Un candidato a la presidencia desea conocer la intención de voto para las próximas elecciones. Para ello encarga un sondeo sobre un total de 230 personas, de las cuales 69 contestan que votarían por el.

A. (10 Pts.)  Hallar un intervalo de confianza al 90% para la verdadera proporción poblacional, indicando las asunciones hechas.

B. (10 Pts.)  Si el intervalo hubiera resultado ser (0,243 a 0,357), ¿cuál sería el nivel de confianza elegido?

PROBLEMA 4.- (15 Pts.)   Las ventas mensuales de una tienda de electrónicos son aproximadamente normalmente distribuidas, con desviación típica $900. En un estudio sobre las ventas realizadas se tomaron los datos de los últimos nueve meses, y se ha encontrado un intervalo de confianza para la media mensual de las ventas, cuyos extremos son $4663 y $5839. 

A. (5 Pts.)  ¿Cuál ha sido la media de las ventas en estos nueve meses? 

B. (10 Pts.)  ¿Cuál es el nivel de confianza usado para este intervalo?

Problema 5.- (20 Pts.) Justifique su respuesta con gráficos, ejemplos, supuestos
A. (10 Pts.) Explique si existen dos estimadores insesgados, ¿Cuál estimador es más eficiente?

B. (10 Pts.) Cite por los menos tres diferencias en utilizar la distribución normal y la distribución t- student.
